

RÖVIDEN

Színházbarátok vendége

Zalaegerszeg (ahzs) – A Hevesi Sándor Színház mellett működő Színházbaráti Kör május 30-án, hétfőn 16 órakor Menszátor Magdolna színésznőt, közismert „szinkronhangot” látja vendégül a zalaegerszegi színház nézőtéri büféjében.

Klasszikus zene a Dísz téren

Zalaegerszeg (zh) – Ma 18 órakor a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar lép fel a Dísz téren az Egerszeg Fesztivál keretében, a közönség népszerű klasszikus darabokat hallhat.

további képek, információk



Zalai Hírlap Online

Kötelességünk az

HŐSÖK Sok százezer katonának már csak

(Folytatás az 1. oldalról.)

Húsz százaléuk megsebesült, és közel ugyanennyien estek hadifogságba. A történelmi Magyarország területéről 743 ezren sosem láthatták újra szeretteiket. Ők a háborúban, vagy hadifogságban veszítették életüket. A második világháborúban pedig hazánk embervesztésege majdnem egymillió főre rúgott.

– Ezek a puszták számok, amikor azonban mi elhelyezük koszorúinkat, elsősorban a saját rokonainkra, őseinkre gondolunk – folytatta Fisli István. – Azokra, akik nemzedékek hosszú során át életük példájával tanítottak meg minket szinte mindenre. Az ő emberségük példája igazít el bennünket a mindennapokban.

A képviselő felidézte: míg az I. világháborúban elesetteknek törvény alapján állítottak a településeken emlékművet, addig a II. világháború áldozatainak közel fél évszázadon át még a sírját sem lehetett ápolni.



Az egeregyi óvodások megkoszorúzták a világháborús hősök mementóit. Képiükön: Balogh Dennisz, Balogh Lorenzó és Ferenczi Borbála



Fisli István: – Apobb dolgot áldozkért, otthonaink

Időkapszulában a múlt értékei

A gyalogezred jelvényét és pénzerméket rejtett a szobor talapzata

Nagykanizsa (bb) – A Hősök napja alkalmából a Thúry György Múzeumban tegnap nyílt meg a 48-as gyalogezred első világháborús emlékművének talapzatában talált idő-kapszula tartalmát bemutató kiállítás.

A két éve megtalált, lezárt fém- és üveghengerben többek között a gyalogezred jelvénye és borítékba csomagolt pénzermék kaptak helyet.

– Tudjuk jól, hogy a múlt, a jelen és a jövő mindig ölelkezik – fogalmazott köszöntőjében Száraz Csilla, a múzeum igazgatója.

Az eseményen Ligeti Dávid, a Veritas Történetkutató Intézet tudományos munkatársa az első világháború magyar győzelmeiről beszélt.



Papp János, a Humán bizottság tagja (balról), Ligeti Dávid és Száraz Csilla a múzeumban kiállított idő-kapszula előtt

FOTÓ: BENEDEK BÁLINT

Mostantól

Nagykanizsa (pa) – Együttműködési megállapodást írt alá tegnap a város önkormányzata és a kanizsai javítóintézet. A dokumentum értelmében a javítóintézet fiataljai a jövőben részt vehetnek városi rendezvényeken, s a helyi gazdasági társaságok megbízásából kisebb munkákat is végezhetnek.

Az együttműködési megállapodás aláírása előtt Cserenyés Péter államtitkár felelevenítette az intézet megépítése elleni lakossági tiltakozások időszakát, majd hozzátette: örül, hogy mára a város lakóinak többsége elfogadta a javítóintézet létét.

Nagy Kálmán, az EMMI Debreceni Javítóintézet igaz-